



КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"КИЇВСЬКА МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ № 18"
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)
Бул. Т. Шевченка, 17, м. Київ, 01054, тел. (044) 235-40-56, (044) 293-24-02,
e-mail: kmkl18@health.kiev.ua, код ЄДРПОУ 01993776

26.09.2023 № 061/119- 1667

КНП «КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ
ІНФОРМАЦІЙНО-
АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР
МЕДИЧНОЇ СТАТИСТИКИ
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КМДА)

На виконання вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 року №710 «Про ефективне використання державних коштів», КНП «КМКЛ № 18» надає для оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі по процедурі закупівлі відкриті торги з особливостями:

1. 90520000-8 Послуги у сфері поводження з радіоактивними, токсичними, медичними та небезпечними відходами (Послуги з організації, збирання, вилучення, оброблення, зберігання, знешкодження, перевезення, видалення і захоронення медичних, небезпечних, фармацевтичних відходів)
очікувана вартість предмета закупівлі – 425000,00 грн. з ПДВ;
Закупівля UA-2023-09-26-008761-а.

Виконувач обов'язків директора

Людмила ПИЛИПЧЕНКО

Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна лікарня №18» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Місцезнаходження: 01054, місто Київ, бульвар Тараса Шевченка, 17

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 01993776

Предмет закупівлі: « Послуги з організації, збирання, вилучення, оброблення, зберігання, знешкодження, перевезення, видалення і захоронення медичних, небезпечних, фармацевтичних відходів» (ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 90520000-8 Послуги у сфері поводження з радіоактивними, токсичними, медичними та небезпечними відходами)»

Вид закупівлі: відкриті торги (з особливостями)

Обґрунтування застосування процедури закупівлі:

Процедура закупівлі визначена відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами)

Обґрунтування доцільності закупівлі:

Медичні відходи - відходи, що утворюються внаслідок обслуговування у закладах охорони здоров'я та є одними із найнебезпечніших відходів, містять патогенні мікроорганізми та токсичні речовини, які можуть призводити до прямого чи опосередкованого забруднення середовища та стати причиною виникнення інфекційних і неінфекційних хвороб.

Небезпека відходів - фізичні, хімічні, біологічні та інші властивості відходів, що створюють або можуть створити небезпеку для навколишнього природного середовища і здоров'я людини. Для дотримання санітарно-гігієнічних норм та правил, затверджених наказом МОЗ № 325 необхідно забезпечити КНП «КМКЛ № 18» послугами з утилізації медичних відходів, за наступними показниками: Медичні відходи категорії «В» та медичні відходи категорії «С»

Обґрунтування обсягів закупівлі:

Відповідно до потреби, яку надали кваліфіковані медичні працівниками лікарні – 800 контейнерів відходів категорії «В» та 50 контейнерів відходів категорії «С». Вміст контейнера – до 15,0 кг.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Збирання медичних відходів повинно здійснюватись в одноразові стійкі до проколу контейнери/мішки/пакети що візуально чітко розрізняються за кольором та/або маркуванням. Виконавець надає пакувальну тару у достатній кількості для кожного відокремленого підрозділу, а саме: тверді, що не проколюються контейнери, в комплекті з сертифікованими пакетами, призначеними для збирання, перевезення та подальшої утилізації медичних відходів, стійкі до пошкоджень, які мають маркування: «Особливо небезпечно»/кольорове маркування, «Органні відходи»/кольорове маркування, «Гострі предмети».

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість закупівлі визначена Замовником на основі аналізу та моніторингу ринкових цін на аналогічні послуги, за інформацією щодо отриманих цін за результатами торгів та укладених договорів, які наявні та знаходяться у вільному доступі на порталі уповноваженого органу «Prozorro», на підставі закупівлі аналогічних послуг у цьому році КНП «КМКЛ№18», зокрема Договір № 002/КМ від 21 лютого 2023 року. Орієнтовна вартість закупівлі – 425000,00 грн.

Уповноважена особа



Майя ЦУКАНОВА